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GSV auf der Fohlenhausrunde


Die zweite Wanderung im Jahr 2024 führte die 11 Wanderfreunde des Gesundheitssportvereins ins Lonetal zum imposanten Fohlenhaus.
Wer aber nun an junge Pferde denkt liegt hier falsch, vielmehr handelt es sich dabei um eine markante Felsformation, welche die Natur so gestaltet hat, dass sie tatsächlich stark an ein Fohlen erinnert. 
Vom Wanderparkplatz unterhalb von Börslingen ging es zuerst in das moosige und verwunschen wirkende Eschental mit seinen massiven Felsformationen und einem kleinen Bächlein welches uns plätschernd rechterhand begleitete. 
Bald führte der Weg uns weg vom Tal, immer noch bergauf auf einem kleinen Steig aus dem Wald heraus. Leider war es an diesem Tag etwas neblig und so war die bei klarem Wetter schöne Sicht auf die umliegenden Dörfer sehr beschränkt. 
Auf abwechslungsreichen, teils auch etwas rutschigen Wegen ging es nun wieder bergab Richtung Lonetal und nach einigen Biegungen, bei denen so mancher etwas die Orientierung verlor, tauchte auch schon bald das Fohlenhaus auf.
Nach ausgiebiger Erkundung dieses lohnenden Ausflugszieles wurde dort in dem kleinen Holzhäuschen Rast und natürlich auch einige Fotos gemacht. Interessierte konnten sich auf den informativen Schautafeln über die erdgeschichtliche Entwicklung des Lonetals informieren.
Jetzt war es nicht mehr weit bis zum Ausgangspunkt welcher, immer dem Tal folgend nach ca. 2,5 km erreicht wurde. Gesamtlänge der Tour 10,8 km
Gesättigt mit vielen schönen Eindrücken ging es nun wieder auf die Heimreise.

Auch im April sind wir wieder wandernd unterwegs.
Genaueres steht ab 03.April auf unserer Homepage
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